

附件：

躬耕教坛，强国有我

——成都中医药大学大力弘扬和践行教育家精神倡议书

尊敬的老师们、全校教育工作者们：

滋兰树慧道业彰，春华秋实桃李香。恰逢第 40 个教师节来临之际，我们谨代表学校党委、行政，向全校教职工、离退休同志们，致以节日的祝福！向长期奋战在教育教学一线的教师和教育工作者，致以崇高的敬意！

教育是国之大计、党之大计。教师是立教之本、兴教之

源、是学生成长成才梦想到达的重要支撑点。为深入贯彻党的

十六大和二十大精神、二十全会精神，进一步落实《中共国务院关于弘扬教育家精神加强新时代高素质专业化教师队伍建设的意见》，大力弘扬和传承教育家精神，加强中医药高素质专业化教师队伍建设，值此第四个教师节来临之际，向全校教师发出如下倡议：

一、做立德立功立言的引路人。《左传》有云：“太上有立德，其次有立功，其次有立言，虽久不废，此之谓不朽。”

才、为国育人的初心使命，胸怀“国之大者”，以高尚

修身守正，以人格魅力浸润心灵，以深邃思想启迪智慧

执着追求探寻真理，成为学生的德行之师、信

之师，做学生心灵的灯塔与前行路上的引路

二、做传道授业解惑的好老师。《师说》

信仰之师、才学

记载：“惑而不

趣、让学生更乐学，为学生埋好

大先生。中国特有的教育家精神
值理想。每一位成中医人都当树
的志向，以汗水做墨，让希望发
为笔，让青春不迷茫、成长有方
薪火、用精诚传岐黄。努力成为
的“大先生”。

手；提灯引路，育梦成光。”希望
传承者、建设教育强国的行动者，
奋进者，奋力写好世界一流中
学。

更要以“传道”为责任和使命，把家国情怀、岐黄义理融入...
到培养一流中医药事业继承者和接班人的工作中去。遵循...
生健康成长规律，创新教育教学模式，善用优质教育资源...
让课堂更灵动、让教学更有趣...
中医药的第二个百年

三、做为学为事为人的
是每一位师者矢志追求的价
立“躬耕杏坛、强国有我”
出芽、梦想开出花；以智慧
向；以杏林为域，用仁爱续
引导学生为学、为事、为人

“萤火之微，灼照万千”
全体教师争做教育家精神的
新时代中医药高等教育事业
医药大学建设的成中医篇章